EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG ZUR VERARBEITUNG VON PERSONENBEZOGENEN DATEN

Seburtsdatum aus folgendem Verarbeitungsgrund Die Datenverarbeitung erfolgt über die Stadt Markdorf, Herrn Bürgermeister Riedmann, Rathausplatz 1, 88677 Markdorf. Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meine personenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen über der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Ort, Datum	Hiermit erteile ich/erteilen wir meine/uns bersonenbezogenen Daten für mein/unse	ere Einwilligung zur Erhe er Kind	bung und Verarbeitung von
Die Datenverarbeitung erfolgt über die Stadt Markdorf, Herrn Bürgermeister Riedmann, Rathausplatz 1, 88677 Markdorf. Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meine personenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen über der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.	Name, Vorname des Kindes	•	-
Die Datenverarbeitung erfolgt über die Stadt Markdorf, Herrn Bürgermeister Riedmann, Rathausplatz 1, 88677 Markdorf. Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meine personenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen über der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.	Geburtsdatum	,	3 33
Rathausplatz 1, 88677 Markdorf. Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meine personenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen über der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.	us folgendem Verarbeitungsgrund	w,*	
Rathausplatz 1, 88677 Markdorf. Mir ist bekannt, dass ich meine Einwilligung zur Erhebung, Speicherung und Verarbeitung meine bersonenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen über der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.			
bersonenbezogenen Daten sowie der personenbezogenen Daten meines Kindes jederzeit gegen iber der Stadt Markdorf schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.		adt Markdorf, Herrn Bürg	germeister Riedmann,
Ort, Datum	personenbezogenen Daten sowie der pers	sonenbezogenen Daten r	meines Kindes jederzeit gegen
Ort, Datum			
Ort, Datum			
Drt, Datum			
Ort, Datum			
Ort, Datum			
Drt, Datum			
Drt, Datum			
Ort, Datum			
Ort, Datum			
Ort, Datum		<u> </u>	
	Ort, Datum		

¹ Die Unterzeichnung hat immer durch alle vorhandenen Personensorgeberechtigten zu erfolgen, es sei denn, die personensorgeberechtigten Eltern leben getrennt und das Kind hält sich mit Einwilligung des einen Elternteils oder auf Grund einer gerichtlichen Entscheidung gewöhnlich bei dem anderen Elternteil auf; in diesem Fall genügt die Unterschrift desjenigen Elternteils, bei dem das Kind lebt.